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Microsoft Dynamics AX 
A Microsoft Dynamics™ AX költségelszámolási modulja (Cost Accounting) olyan 

belső költségáramlás-elemző eszköz, amellyel áttekinthetőbbé válnak a vállalatnál 

felmerülő költségek, és részletesen mérhető az egyes vállalati műveletek valamint üzleti 

egységek gazdasági teljesítménye. 

A vállalat és az adott üzleti modell szempontjából lényeges költségek 

elemzése 

 
A Microsoft Dynamics AX költségelszámolási moduljával (Cost Accounting) egyedileg 

elemezhetők mind a rögzített mind a változó költségek, így eredményesebben 

értelmezhetők a felmerült költségek és azok üzleti volumenhez fűződő kapcsolata. A 

számlatükör költségkategóriákra is leképezhető, amelyekkel a pénzügyi adatok 

költségadatokká alakíthatók. A dedikált költségelszámolási funkcióval a főkönyvi 

adatok megváltoztatása nélkül módosíthatók, javíthatók, újra eloszthatók illetve 

elhatárolhatók a költségek, és pontosabb kép nyerhető a vállalat gazdasági helyzetéről. 

Ezzel szigorú ellenőrzés alatt tarthatók az üzleti adatok, ugyanakkor a döntéshozatalt a 

tényeknek megfelelő és releváns elemzések támogatják. 
 
Ezzel a modullal többféle adatelemzés végezhető az adott üzleti modellhez leginkább 

megfelelő költségszámítási módszer tükrében, mint például teljesköltség-alapú 

eredménykalkuláció, határköltség-számítás vagy előzetes költségszámítás. Emellett 

bármelyik adatelemzési dimenzió költségszámítási objektumként is használható, illetve 

a vállalathoz leginkább illő költségfelosztási séma több verziója is definiálható. 
 

Az adott üzleti modellnek megfelelő sokoldalú költségfelosztási sémák 

 
A Microsoft Dynamics AX költségelszámolási moduljaival konkrét költségfelosztási 

sémák alapján egyszerre több költségszámítás-elemzési verzió is futtatható a tényleges, 

a tervezett, a „mi lenne ha” (what-if), illetve jövőbeni forgatókönyvekre. Sokrétű 

eszközök a felosztáshoz, megosztáshoz és arányos elosztáshoz, amelyekkel a szükséges 

költségfelosztási sémák tetszés szerint alakíthatók ki. A modullal a költségek tetszés 

szerint átcsoportosíthatók a költségelszámolási objektumok között, míg a dedikált 

terhelési és jóváírási tranzakciókon keresztül nyomon követhetők és elemezhetők az 

üzleti modellen belüli költségmozgások.  
 
A modul keretein belül felhasználási mennyiség és költségráták alapján feloszthatók és 

szétoszthatók a költségek. A mennyiségek manuálisan bevihetők, importálhatók vagy 

akár helyreállíthatók a Microsoft Dynamics AX integrált termelésirányítási és 

projektfunkcióiból. 
A Microsoft Dynamics AX költségelszámolási moduljával többszintű struktúrák 

alakíthatók ki, amelyekre költségkategóriák és elemzési dimenziók képezhetők le. Az 

analitikus és csoportosított kimutatásigények ezzel a struktúrával összeegyeztethetők, 

amely lehetőséget a költségfelosztási sémákban az aggregát költségfelosztás alapjául 

használhatunk. 
 



 

Előre kiszámítható és ütemezhető költségek, tervek és 
előrejelzések alapján 

Ezzel a modullal az előrejelzések és tervek alapján kiszámíthatóvá válnak a jövőbeni 

tervezett költségáramlások és költségráták. Így megjósolható az üzleti döntések 

vállalati eredményességre gyakorolt hatása, illetve a további időszakra vonatkozóan új 

céladatok és viszonyszámok határozhatók meg. A költség- és bevételtervezés alapján 

költségáramlási elemzések készíthetők, és a kapott eredmények segítségével a 

különböző variációk összehasonlíthatók a tényleges költségekkel. A rugalmas tervezési 

funkcióval könnyebben érthetővé válnak a tervezett költségektől való eltérések, mivel 

be lehet azonosítani a különbségeket a tevékenységek volumenében jelentkező 

változásokhoz képest.  
 



További információk a Microsoft Dynamics AX-ről: 

www.microsoft.com/dynamics/ax. 
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